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Hal'fi,.'J,H‘l‘O BC€ BO3MOZKHDIC 311a4YCHHA fg ¢, CCJIH U3BECTHO, 4TO OH (JII[)(‘,&CJI(‘.II H YTO 3THX 3HAYCHUH He
MeHbIIIe TPEx.

[4 6anna] Pemure cucremy ypasuenwmii

T—2y=+ry—z-2y+2,
2 4+ 9% — 4z — 18y = 12.

3. [5 6annos] Peunre nepasenctso
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[5 6annos| Okpyxnocrn 2 n w Kacaores B Touke A Buyrpennum obpasom. Orpesok AB - nuamerp

Hosbmieit okpy:xHocTH {2, a xopjia BC' okpyxkuocrn () kacaercs w B Touke . Jlya AD nosropno
nepecekaer () B Touke F. [Ipamas, npoxoasmas uepe3 Touky F neprnesauky/ispio BC, noBTropHo
nepecekaer §) B Touke [. Haiinmre pagmycsl okpyzkHocreit, vron AFE u niomaabs TpeyrojibHuKa
AFEF, ecom u3Bectno, yro C'D =8, BD = 17. \, ¥

[5 bannoe] Pyukims f onpe/esena Ha MHOKECTBE I0JI0KHTE/IbHBIX PAllHOHAIBHBIX nces. M3secTho,
41O JUTs JI00BIX Unces a u b u3 3Toro MHOXKecTBa BhINOAHeHO paBeHcTso f(ab) = f(a)+ f(b), n upn
srom f(p) = [p/4] ana moboro npocroro wncna p ([x| obozmauaer manbosbinee 1eI0e YUCIO, HE
npeBocxoasamee r). Haiianre KoamdecTBo map HaTypasibHBIX wncen (7;y) Takux, uro 1 < x < 24,
1<y<24u f(z/y) <O.

[5 Bannos| Haiijure Bee napbi unced (a;b) Takue, 4ro HEpaBeHCTBO

12z +11 <azr+b< -8z 30 — 17
4r + 3

o 1. _3
BLITTOJTHEHO /1A BCEX T Ha MPOMEKYTKe [_T= »3).

[6 bannoe| /lana nupamuia ABC D, sepmnna A KOTOPOit JeKAT HA OTHOM chepe ¢ cepeiHHAMHA BCEX
eé pébep, kpome pebpa AD. MssecTHo, ¥TO AB =1, BD =2, CD = 3. Haiiaure Jyinny ?pvﬁpa BC.
Kakoii HAMMEHbIIHI PajHyc MOKeT nMeTh cdepa, OmicanHas OKOJIO TAHHOH ITHPAMILET -
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